



Prvo SOS-Dječje selo utemeljio je i izgradio **Hermann Gmeiner (1919.-1986.)** u austrijskom gradiću Imstu 1949. godine. Zbog lakoće kojom se prilagođuje različitim kulturama i tradicijama, SOS-ideja prihvaćena je u 132 zemalja svijeta. Danas u svijetu postoji preko **457 SOS-Dječjih sela**

i
1238 popratna SOS-projekta

, a to su SOS-dječji vrtići, SOS-kuće za mladež, SOS-društveni centri, SOS-škole, SOS-obrazovni centri, SOS-bolnice, kao i SOS-projekti za hitne intervencije.

Udruga SOS-Dječje selo Hrvatska djeluje od 25. veljače 1992. godine kao ravnopravan član SOS-Kinderdorf Internationala, najveće svjetske nevladine organizacije za zbrinjavanje djece i mladeži, sa sjedištem u Innsbrucku u Austriji.

Izvršni dio Udruge SOS-Dječje selo Hrvatska čini Nacionalni ured koji koordinira sve SOS-projekte u zemlji. Zaposlenici Nacionalnog ureda su profesionalci koji su svoj rad posvetili pomaganju djece u izgradnji boljeg života.

Pogodan smještaj, potrebna infrastruktura, gostoljubivost stanovništva i spremnost na suživot sa stotinjak djece bili su presudni za odabir ove lokacije. Temeljni kamen za SOS-**Dječje selo Lekenik** pol

ožen je svečano i veselo

10. rujna 1992.

U rekordna četiri mjeseca izgrađeno je 15 obiteljskih kuća za smještaj djece, zajedno s pratećim objektima i dječjim igralištem.

Izgradnju, opremanje i uređenje toga projekta SOS-Kinderdorf Internationala financirala je zaklada **Hermann-Gmeiner-Fonds Deutschland e.V.**, iz Münchena, sredstvima koja su darovali brojni donatori i prijatelji SOS-dječjih sela. Najvećim je donatorima ime ispisano na mramornim pločama na pročeljima kuća.

Prvi mali stanovnici i njihove SOS-mame došli su u Lekenik početkom 1993. Kad se život u selu uhodao, a broj djece povećao, došao je trenutak za svečano otvorenje sela. Bilo je to **8. listopada 1993. godine**

pa je stoga taj dan proglašen Danom SOS-Dječjeg sela Lekenik. Danas

SOS-Dječje selo Lekenik

može smjestiti stotinu djece. O odgoju i njezi djece svakodnevno se brine 15 SOS-mama. Njima pomažu SOS-tete, direktor sela, pedagoški pomoćnik, psiholog i dva seoska majstora. Ova velika i složna SOS-obitelj dijeli iste životne obveze i radosti kao i svaka druga obitelj.

Želite li dati svoj doprinos za bolju budućnost naše djece, osigurati provedbu dugogodišnjih programa i projekata, podržati kvalitetnu edukaciju naše djece, to možete učiniti uplatom željenog iznosa putem opće uplatnice.

Prigodne čestitke



Nastale su na kreativnim radionicama u sklopu SOS - Društvenog centra Hermann Gmeiner u SOS-Dječjem selu Lekenik. Radovi su to djece koja polaze osnovnu školu, grafički su riješeni bez prevelike intervencije za prigodno darivanje. Slanje SOS-DSH božićnih e-carda [ovdje](#)

Kod uplate donacije na račun Udruge SOS - Dječje selo Hrvatska, uplatu izvršavate na račun: 2402006-1100071558

Humanitarni telefon

060 840 840

cijena: 3,66kn / 4,47kn

SOS-Dječje selo Hrvatska,
Zavrtnica 5/III,
Zagreb,
tel. 01/461 00 66

Zahvaljujemo svima na donacijama.